

**ERRATA EXTRATO DE CONTRATO PREGÃO ELETRÔNICO SRP 047/2023**

ONDE SE LÊ:

” ... VALOR GLOBAL: R\$ 135.00,00 (cento e trinta e cinco mil reais); VIGÊNCIA: O prazo deste contrato terá início na data de sua assinatura e vigorará durante 12 (doze) meses. Juazeiro/BA, 09 de janeiro de 2024...”

LEIA-SE:

” ... VALOR GLOBAL: R\$ 44.300,00 (quarenta e quatro mil e trezentos reais); VIGÊNCIA: O prazo deste contrato terá início na data de sua assinatura e vigorará durante 12 (doze) meses. Juazeiro/BA, 09 de janeiro de 2024...”

Errata do Ano XI, Edição nº 01215, Caderno 01, Página 007, em 9 de janeiro de 2024.

EM 23/02/2024.

ATENCIOSAMENTE,

MIRTES CHRISTIANE LEAL MENEZES  
PREGOEIRA